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3akoH pacnpeneneHus JHCKPETHOMN cJIy4YaiHOH BeJHYHHBI
IIpousBoasimas pyHKUHs BeposiTHOCTEH

IIpumep pemenus

3aganue. [lo nenmu npousBoauTes 4 BricTpena. BeposSTHOCTH monagaHus Mpu 3TOM pacTeT Tak:
0,2, 0,4, 0,6, 0,7HaiiTu 3aK0oH pacmpe/ieieHUs] CIydalHONH BeTUYUHBI X - Yucja TOIMaJ aHuiH.
Haiitu BepositHOCTB TOTO, uTO X =1.

Pemenne. [Iycts X -uncno nmonmamanuii mpu yeThipex BeicTpenax. OHa npuHUMaeT 3HaueHus O,
1, 2, 3u 4. Haiinem COOTBETCTBYIOIIHNE BEPOSITHOCTH.

Ilo ycnoBuro uW3BeCTHBI BeposATHOCTH mnomaxanwii: p, =0,2, p,=0,4, p,=0,6, p,=0,7.

Torna BepostHocT mpomaxos: ¢, =0,8, ¢, =0,6, ¢,=0,4, g, =0,3.

CocTaBuM MPOU3BOIAIIYIO (PYHKITUIO BEPOSITHOCTH:
#,(2)=(pz+q,)(p,z+a,)(pz+ay)(pz+a)=
=(0,2z+0,9( 0,4+ 0,§( 0,6+ O 07# 03
=0,0336* + 0,2216°+ 0,4136+ 0,2736 0,05

BepositHocTh TOrO, uto 4 BBICTpeNa MONAAYT B Iejdb, paBHA Kod(pQuuueHTy npu z:
P(X =4)=0,033¢.
BepositHocTh TOro, uro 3 BBICTpeia TONMAAYT B Ielb, paBHa Kod(h(HIMEHTY mpu z:
P(X =3)=0,221¢.
BeposiTHOCTH TOro, 9To 2 BBICTpPENIa IOMAAyT B IeNIb, paBHA KOIPPHUIMEHTY NpH Z:
P(X =2)=0,413¢€.
BepositHocTh  TOTO, 4Wro 1 BBEICTpeN momajaeT B Ielib, paBHa Kod(pQuImMeHTy mnpu Z:
P(X =4)=0,273¢.
BepositHocTh TOrO, uro O BBICTpENOB MOMAIYT B I€Nb, paBHAa KOX(QQHUIMEHTY HpU 2°=1:
P(X =4)=0,057¢.

[Tomy4aem 3akoH pacnpeeIeHus:

X 0 1 2 3 4

P 0,0576 0,2736| 0,4136 0,2216 0,0336

Haiinem BeposiTHOCTB TOTO, uTO X =1:
P(X21)=1-P(X<1)=1-P(X=0= 1 0,0336 0,966



